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Теоретический тур. 8-9 класс
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За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
1. Вставьте пропущенное слово в высказывание Гиппократа 
(около 460 года до н. э., остров Кос) — знаменитый древнегреческий целитель и врач: 
«Наши ____________________________вещества должны быть лечебным средством, а наши лечебные средства должны быть__________________________ веществами».

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

2. Для приготовления и хранения готовой пищи не следует использовать посуду:
а) из нержавеющей стали
б) стеклянную
в) с трещинами
г) с отбитыми краями
д) с поврежденной эмалью
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

3. Наибольшее количества витамина С содержится в

а) молоке

б) фруктах

в) мясе

г) рыбьем жире

д) твороге.
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
4. Какой прибор на кухне преобразует энергию электрической сети в энергию высокочастотного электромагнитного поля?
Ответ__________________________________________________________________
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
5. В данном источнике питания не содержатся микроэлементы: 
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За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
6. Долевая нить ткани при раскладке прямой юбки располагается
а) произвольным образом

б) по длине юбки

в) по ширине юбки

г) по диагонали
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
7. Чтобы выполнить расстрочной шов, необходимо проложить:
а) одну строчку

б) две строчки

в) три строчки

г) четыре строчки 
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
8. Найдите соответствие экомаркировки продуктов питания и информации, которую она указывает покупателю, и объясните назначение такой маркировки на товарах:

	
	Маркировка продуктов питания


	
	Информация по маркировки 



	1
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	а
	Информация о натуральности продукции (сырья) органического происхождения, выращенной без применения химикатов, произведённой без красителей и искусственных пищевых добавок, отображается в виде маркировки 



	2
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	б
	Маркировка продукции «Не содержит ГМО» означает, что продукция прошла проверку правительства Москвы и не содержит трансгенов 



	3
	[image: image4.emf]
	в
	В российских регионах встречается значок «Без трансгенов»: 



	4
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	г
	Морепродукты, рыба, консервы могут быть промаркированы знаком «Dolphin-friendly» — это декларация того, что в процессе вылова рыбы не использовались дрифтерные сети 




Ответ: 1 - _______, 2 - ________, 3 - __________, 4 - _______ 

Экомаркировка информирует покупателей ________________________________________
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
9. Найдите соответствие понятий следующим определениям:
	Понятие 
	Определение 

	А. Индустриальное производство 


	1.Технологии, преобразующие живой, творческий процесс в продукт – в произведение 

	Б. Машиностроение 

	2.Производство предметов потребления 

	В. Тяжелая индустрия 

	3.Производство средств производства 

	Г. Легкая индустрия 


	4.Выпуск продукции с применением машин и механизмов 

	Д. Арттехнологии 


	5. Ведущая отрасль индустриального производства, в которой создаются основные орудия труда 


Ответ: А - _____; Б – _____; В – ______; Г – _____; Д -______ . 

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Закончите предложение
10. При стачивании деталей из ткани имеющую большую раздвижку шва, длину стежков следует __________________________________________________________
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
11. Метод конструирования, в котором создание модели одежды и получение разверток ее деталей, осуществляются путем макетирования изделия на фигуре человека или на манекене называется:
а) пропорционально-расчетный

б) расчетно-аналитический

в) расчетно-графический

г) муляжный

д) инженерный
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
12. Налог - это

а) способ денежного обращения в стране

б) заем, предоставляемый организации или физическому лицу

в) выпуск в обращение денежных знаков

г) установленный государством обязательный платеж, взимаемый с физических и юридических лиц

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
13. Выполнение чертежа основы швейного изделия начинают с построения:
а) осей координат чертежа изделия

б) лекальных кривых внешнего контура швейного изделия

в) базисной сетки горизонтальных и вертикальных конструктивных линий

г) основных конструктивных точек чертежа

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
14. Назовите не менее трех способов, ограничивающих растекание краски по ткани в процессе росписи различными техниками

а) ___________________________________
б) ___________________________________
в) ___________________________________
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Закончите предложение

15. В качестве основного материала в технике мокрого валяния используют……

Ответ ________________________________________________________________ 
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
16. Лишнее количество масла, введенное при смазке машины, приводит к:
а) увеличению скорости шитья

б) уменьшению износа деталей

в) загрязнению сшиваемой ткани

г) уменьшению натяжения верхней нити

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
17. Число нитей в раппорте саржевого переплетения не меньше

а) трех

б) четырех

в) пяти

г) шести

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
18. В наибольшей степени электризуются ткани из волокон

а) растительных

б) животного происхождения

в) синтетических

г) минеральных

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
19 .Установите соответствие между материалами, представленными на рисунке и их названиями:

а) – трикотажное полотно;

б) – прокладочный материал;
в) – тканый материал
                     1                                        2                                              3
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Ответ: А - _____; Б – _____; В – ______;
Творческое задание оценивается в 11 баллов (1 задание-5 баллов, 2 задание-2 балла, 
3 задание-4 балла).
20. Вам предложены силуэты фигур.
1.Предложите конструктивные элементы одежды на моделях (3 варианта), которые будут зрительно удлинять фигуру (выполните эскизы) 

2. Поясните ваше решение в выборе модели; 

3. Рекомендуйте ткани для невысоких фигур.
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1 вариант: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2 вариант: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3 вариант: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Рекомендации в выборе тканей для невысоких фигур: ______________________________ 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
а) магний Mg;


б) фосфор P;


в) железо Fe;


г) натрий Na;


д) селен Se;


е) хром Cr;


ж) калий K;


з) йод I








